



EZP.26.4.5.2024.LZ

Warszawa, dnia 26.01.2024 r.

Dotyczy zapytania ofertowego na **dostawę i wdrożenie usługi ciągłej lokalizacji i monitorowania GPS oraz usługi e-toll pojazdów użytkowanych przez PIG-PIB.**

oznaczenie sprawy: EZP.26.4.2024

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu na **dostawę i wdrożenie usługi ciągłej lokalizacji i monitorowania GPS oraz usługi e-toll pojazdów użytkowanych przez PIG-PIB**, oznaczenie sprawy: **EZP.26.4.2024**, wpłynęły pytania do treści zapytania ofertowego.

Poniżej prezentujemy przesłane pytania wraz z udzieloną odpowiedzią. Pytania zostały zadane w nawiązaniu do pytań i odpowiedzi udzielonej przez Zamawiającego w piśmie nr EZP.26.4.2.2024.LZ z dnia 23.01.2024 r.

Pytanie 11:

Pytanie 1 (pismo nr EZP.26.4.2.2024.LZ z dnia 23.01.2024 r.): Pytanie było zadawane, ale odpowiedź nie została zawarta.

Odpowiedź 11:

Zamawiający podtrzymuje odpowiedź przekazaną w piśmie nr EZP.26.4.2.2024.LZ z dnia 23.01.2024 r., tj.: „*Tak, możliwe jest złożenie oferty w formie skanu podpisanego własnoręcznie przez osobę umocowaną.*”

Pytanie 12:

Pytanie 4 (pismo nr EZP.26.4.2.2024.LZ z dnia 23.01.2024 r.): Jak dokładnie ma wyglądać raport w postaci animacji, czy jest on niezbędny do przedstawienia? Wszystkie możliwe raporty w sposób precyzyjny oddają stan obecny i historyczny monitorowanej floty. Proszę o podanie większej ilości szczegółów oraz co kryje się pod animacją według Państwa.

Odpowiedź 4 (pismo nr EZP.26.4.2.2024.LZ z dnia 23.01.2024 r.): Po wygenerowaniu raportu ma widnieć: pokonana trasa w wybranym zakresie, średnia i najwyższa prędkość pojazdu podczas pokonywanej trasy oraz wskazany włączony/wyłączony zapłon.

Proszę o sprecyzowanie animacji...

Zapis zamawiający wymaga, iż odtwarzanie historii ma być w formie animacji na mapie... oraz w formie pliku excel z danymi.

Państwa odpowiedź po wygenerowaniu raportu ma widnieć.. zrozumiałe jest dla nas dane jakie ma generować plik natomiast prosimy o sprecyzowanie animacji.

Odpowiedź 12:

Animacja, czy po zalogowaniu przez stronę WWW, na aplikacji mobilnej (która jest ujęta w OPZ), czy po wygenerowaniu raportu w excel ma wskazywać pokonaną trasę w wybranym zakresie, średnią i najwyższą prędkość pojazdu podczas pokonywanej trasy oraz wskazany włączony/wyłączony zapłon.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych

Piotr Grochot